
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10274
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність:	Реконструкція	АЗС	з	влаштуванням	АГЗП	по	вул.	Миру,	237	в
м.	 Рахів,	 Закарпатської	 області.	 АЗС	 призначена	 для	 заправка	 автомобілів
нафтопродуктами:	бензин	А-95	Євро,	бензин	А-95	Pulls	 та	дизпаливо	Євро	та	Pulls.	На
ділянці	 влаштовується	 автомобільний	 газозаправний	 пункт	 стаціонарного	 типу	 (в
модульному	 виконанні	 АГЗП)	 для	 заправлення	 скрапленим	 вуглеводним	 газом
автомобілів,	 що	 облаштовані	 газобалонним	 обладнанням.	 Розміщення	 АГЗП	 модуль	 у
комплекті:	 підземний	 резервуар	 об'ємом	 9,9	 м3,	 паливо-приймальний	 вузол	 СВГ.
Паливо-роздавальна	 колонка	 СВГ	 розташовується	 під	 навісом.	 АЗС	 класифікується:
категорія	 по	 потужності	 –	 ІІ	 «середня»,	 тип	 по	 технологічним	 рішенням	 –	 «А»
(роздільне).	Будівля	АЗС	з	пунктом	сервісного	обслуговування	водіїв	 та	пасажирів,	що
реконструюється	 (демонтаж	 існуючої	 будівлі	 АЗС	 з	 будівництвом	 нової	 будівлі	 АЗС
розміром	 між	 крайніми	 осями	 10,5м	 х	 19,3м),	 запроектована	 одноповерховою.	 Пункт
сервісного	 обслуговування	 водіїв	 та	 пасажирів	 передбачає	 сферу	 обслуговування	 з
влаштуванням	 буфету	 та	 магазину	 з	 продажу	 супутніх	 товарів.	 Передбачається
демонтаж	 перехідної	 арки	 навісу	 на	 будівлю	 АЗС	 з	 повторним	 монтажем	 та
максимальним	використанням	конструкцій	існуючої	арки,	нове	опорядження	навісу	над



ПРК,	 ПРК	 РМП.	 Планована	 діяльність	 передбачається	на	 земельній	 ділянці	 площею
0,2533	га,	що	знаходиться	в	орендному	користуванні	АТ	«Концерн	Галнафтогаз»	згідно	з
Договором	оренди	земельної	ділянки	від	28.10.2010	року.	Кадастровий	номер	земельної
ділянки	 –	 2123610100:11:001:0002,	 (Орендодавець	 Рахівська	 міська	 рада,	 орендар	 АТ
“Концерн	Галнафтогаз”)

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"КОНЦЕРН	ГАЛНАФТОГАЗ"	31729918

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	82660,	Львівська	обл.,	Стрийський	р-н,	селище	Славсько,	вул.Франка	Івана,
будинок	14А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності
буде	 -	 дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 що	 видається
департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації;	 інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за
умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,
затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	строків	її	провадження.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з



1	Дата	та	час:	05.03.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://ecozakarpat.my.webex.com/ecozakarpat.my/j.php?
MTID=mcbfce923b67f2d6151821eb2ac38f119	 Номер	 наради:	 2630	 114	 9785	 Пароль:
ECrXXpmu983;

оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	256	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



Розрахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	повітря	при	експлуатації,
декларація	про	відходи	№	45333	від	13.02.2024	р.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

в	 приміщенні	 Рахівської	 міської	 територіальної	 громади,	 за	 адресою:	 Закарпатська
область,	 0600,	м.	 Рахів,	вул.	 Миру,	 34	 Телефон:	 (03132)25837	 ,	 контактна	 особа:	 В.п.
міського	голови,	секретар	ради	та	виконкому	–	Молнар	Євген	Євгенович	+380678999022

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


